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Bigomo, mo a < b. ITopisHsiiTe:
Da+2ib+2;
2)—ai-b.

Hano: fix) = fig 3HalmiTh:
x —

D f(0);
2) f1).

3HaliAiTh ChOMUI 4YJIeH Ta CyMYy MePHIUX NeCATH 4JIeHIB
apuMeTHIHOI nporpecii, aKmio a = 10; d =-3.

Posp’skiTe HepiBHiCTS:
Dax-3)+2(x+D<H(x~-D+7;
2)-x*-3x+4>0.

. . {x -2y=35,
Posp’sxiTh cucteMy piBHAHB { |, )

x°—2xy—3y" =-1T.

Tlobyayiite rpadik dyuxii y = 2% — 2x — 3. Kopucrywoducs
rpagikoM, 3HAUIITE:
1) obsracTs 3HAUEHDL PYHKIT;
2) NPOMIMKOK CIafaHHA QyHKLII.

JoseniTs, o mp# 6yOb-AKKX SHAYeHHAX 3MIHHHX
22+y?-2y+2x)+5>0.





